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Να γραφούν όλα τα ακόλουθα βαθµολογικά ισοδύναµα θέµατα. ∆ιάρκεια εξέτασης: Τρεις ώρες. 

 

Θέµα 1ο. (α) Να αποδειχθεί ότι η συνάρτηση f  µε τύπο 
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δηλαδή ικανοποιεί την εξίσωση του Laplace στις τρεις διαστάσεις: 
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(β) Έστω ( , )z f x y=  µε 2x s t= +  και y s t= − . Να βρεθούν οι τιµές των σταθερών ,a b  και c  έτσι ώστε 
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Μπορείτε να υποθέσετε ότι η ( , )z f x y=  είναι λεία συνάρτηση έτσι ώστε ο κανόνας της αλυσίδας και το 

θεώρηµα του Clairaut για την ισότητα των µεικτών µερικών παραγώγων ισχύουν. 

Θέµα 2ο. (α) Έστω ( , )z f x y=  µια πραγµατική συνάρτηση δύο ανεξάρτητων µεταβλητών x  και y  η οποία 

ορίζεται πεπλεγµένα µέσω ενός περιορισµού της µορφής ( , , ) 0G x y z = . Να βρεθούν τύποι για τις µερικές 

παραγώγους 
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 σε όρους των µερικών παραγώγων , ,x y zG G G . Να χρησιµοποιηθούν οι συγκεκριµένοι 

τύποι για να υπολογιστούν οι 
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 αν ( , , ) sin( )G x y z xyz= . (β) ∆ίνεται το υπόδειγµα IS-LM 

( ( )) ( ) :Y C Y T Y I r G IS= − + +  

( , ) :L Y r M LM= . 



Να υπολογιστούν οι παράγωγοι συγκριτικής στατικής , , ,
dY dr dY dr

dG dG dM dM
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Θέµα 3ο. (α) Να γραφούν οι συνθήκες πρώτης και δεύτερης τάξης για το πρόβληµα µεγιστοποίησης του 

κέρδους της επιχείρησης 
1 2 1 2 1 1 2 2

( , ) ( , )x x pf x x w x w xπ = − − . (β) Να υπολογιστούν οι µερικές παράγωγοι 
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Θέµα 4ο. Να βρεθεί η ελάχιστη απόσταση ανάµεσα στο σηµείο (3,4,0)P  και την επιφάνεια του κώνου 

2 2 2z x y= + . 


